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3) Resolvamos las sumas del numero 2:

a)2+1 = 3
b)2+2 = 4
c)2+3 = 5
d)2+4 = 6
e)2+5 = 7
f2+6 = 8
g 2+7 = 9
h)2+8 = 10

4) Resolvamos las sumas del numero 3:

a)3+1 = 4
b)3+2 = 5
c)3+3 = 6
d3+4 = 7
e)3+5 = 8
fy 346 = 9
g)3+7 = 10

5) Resolvamos las sumas del numero 4:

a)4+1 = 5
b)4+2 = 6
c)4+3 = 7
d4+4 = 8
e)d4+5 = 9
fy4+6 = 10

6) Resolvamos las sumas del numero 5:

a)s5+1 = 6
b)5+2 = 7
c)5+3 = 8
d5+4 = 9
e)5+5 = 10
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7) Resolvamos las sumas del numero 6:

a)6+1 = 7
b)6+2 = 8
c)6+3 = 9
deé6+4 = 10

8) Resolvamos las sumas del numero 7:

a)7+1 = 8
b)7+2 = 9
c)7+3 = 10

9) Resolvamos las siguientes sumas del numero 8:

a)8+1 = 9
b)8+2 = 10
10) Tengo 5 manzanas en la cesta si coloco 5 éCuantas manzanas tengo en
total? !

R: Tiene en total 10 manzanas en la cesta.

5+5 = 10

11) José tiene 4 duraznos su tia le regala 6 ¢Cuantos duraznos tiene en total?
R: Tiene en total 10 duraznos.

4+6 = 10

12) En una bolsa hay 4 pelotas zules y 5 negras ¢Cuantas pelotas hay en total? |

R: Hay en total 9 pelotas.



